



**悲** 英媒10日报道,美国女子薇尔玛体重180多公斤,遭3家航空公司拒绝登机,客死匈牙利。

**奇** 外媒10日报道,美国爱荷华州一对9旬女同性恋老人在共同生活72年之后,近日共结连理。

**妙** 新华社10日报道,英国一对夫妇买条船,改造成宿舍,3年可省女儿大学住宿费3.7万英镑。

直击

### 男子板砖狂砸ATM机 离开后又折回捡走砖渣

本报9月10日讯 大千世界,无奇不有。一男子近日在开福区月湖小区用板砖狂砸银行ATM机屏幕,直至玻璃粉碎才罢手,然而,在他离开两分钟后,竟又折回取走碎砖渣,行为十分古怪。

6日早上7时许,洪山桥派出所接到报案,辖区银行ATM机遭人为破坏。监控视频显示,事发时间为6日凌晨3点47分,一男子手持板砖,面对ATM机右侧,左右观望后举起板砖对着ATM机屏幕疯狂投掷,前后共砸了4次。见屏幕被砸粉碎后,该男子便离开了。前后持续时间不超过2分钟。

然而,过了两分钟后,该男子又折回取走碎砖渣,对着破碎的ATM机屏幕留恋不舍地望了几眼,再次消失在监控视频里。

据民警季帅介绍,当地居民都称不认识该男子,很可能是醉酒流浪汉或者是精神失常人员,警方目前仍在全力侦查中。

10日下午,三湘都市报记者来到事发地点,ATM机修复如初,已正常运转。

■记者 张洋银

**【点评】**板砖取钱?异想天开外加肆意破坏。

### 晚班的哥“兼职”行窃 接送盗窃团伙踩点作案

本报9月10日讯 长沙三名的哥觉得赚钱太辛苦,不够花。有老乡喊他们去“赚大钱”：“兼职”行窃。两个月之内作案10起,随后落入法网。

7月8日,天心区金盆岭派出所先后接到书院南路某小区两起失窃报案,民警调取小区周边监控视频发现,案发前后,一辆神秘的出租车曾出现在小区附近,三条黑影从车上下来。不久后,这辆出租车又来到小区将3人接走。

民警迅速展开调查,蹊跷的是,这辆出租车是正规公司的士。

经调查,为了“多赚点钱”,3名的哥和同为老乡的盗窃团伙一起行窃,他们不但负责接送,还负责在工作之余观察各个小区夜间的安保情况。

“的哥负责选那些安保比较差、巡逻和监控比较少的小区,晚上就带两三个人,把他们送到小区门口。”民警说,7月到8月这个盗窃团伙作案多达10起。

目前警方已刑拘7名犯罪嫌疑人,案件正在进一步审理中。 ■记者 张明阳 通讯员 陈洲 实习生 赵梦怡 陈芬芬

**【点评】**歪门邪道挣不了“大钱”,最终只有牢饭吃。

## 老人扇不让座小伙耳光后猝死

### 事发郑州919路公交 家属称老人患有心脏病

大河报10日报道,9日下午4时30分许,郑州市一辆919路公交车行驶至中原路秦岭路路口时,车上一名老人突然倒地猝死。车上乘客称,老人之前曾因让座问题与一名小伙子发生争执,并动手打了小伙子四个耳光。老人家属接受急救人员询问时称,老人患有心脏病。

乘客许先生最先注意到老人倒地。他告诉记者,当时他在车厢的尾部,并未注意到老人是从哪个站上的车,在车行至建设路文化宫路站时,他注意到老人和一个坐在车厢后门口座位上的小伙子发生了

争执,争执内容大概是老人让小伙子让座,而小伙子没让。许先生说,两人在争执中发生了辱骂,老人还动手打了小伙子四个耳光,不过小伙子并未还手。记者就此向多名乘客求证,受访乘客均证实老人动手打了小伙子。

司机葛先生告诉记者,在车行驶到建设路桐柏路站时,他注意到了车厢内两人的争执,他当即喊道:“你俩别吵了,再吵都下车吧”。之后车厢内的争执停下,公交车继续行驶。在快到中原路秦岭路路口时,有一名乘客走到他跟前,说后面有人

昏倒,他立即把车靠边停下,并拨打110和120求救。“我当时以为只是昏倒,抢救抢救就过来了”,葛先生一脸焦虑地说:“现在想起来真有些后怕。”

在司机报警后,急救人员和郑州市建设路派出所的民警都先后赶到现场。老人经抢救无效死亡。民警随后通知其家人到场,急救人员在询问家属后得知,老人患有心脏病。

9日下午6时许,公交公司的技术人员赶到现场,并配合警方查看了监控录像,录像内容警方没有透露,目前该事件仍待警方调查。

沸点

### 网曝南京青奥前突击植树有大量枯死 官方回应确有枯亡,成活率达要求

9日网曝南京青奥村附近有大量树木枯死,这些树木是为迎接2014年南京青奥会反季节突击移植的。记者10日从南京河西新城管委会获悉,确实有枯亡苗木,但总体成活率达98.6%,符合国家要求,且并非反季节种植。

南京河西新城管委会10日在官方微博上发表回应称,管委会于今年5月实施了河西南部道路建设和景观绿化工程,并要求施工单位负责包活,2年内如有苗木枯死,由施工单位负责更换。网传照片所在的江东



9日,数名工人把枯死的大树挖出,搬到路边,堆放在一起。

南路、邺城路共栽植广玉兰、香樟树苗6900多棵,经调查,枯亡苗木共97棵,成活率达98.6%,符合成活率达95%以上的国家要求。

记者来到青奥村附近观察发现,一些苗木确实已经枯萎,树枝上只有寥寥几片叶子,但也有不少苗木看上去生长正常。 ■据新华社

### iPad送妈妈,孝女手绘使用说明

现代金报10日报道,9日,宁波东论网友“兜兜小小鱼”在网上发了一个名为“送给妈妈的iPad,附手绘说明书”的帖子,一天不到的时间,阅读量超过8000次,不少网友称赞“兜兜小小鱼”是个孝女。

记者采访得知,网友“兜兜小小鱼”今年28岁,是宁波一公司白领,身边的人都叫她小鱼。

“我妈今年51岁,就像帖子里说的一样,是个科技盲。”小鱼告诉记者,她老家在浙江余姚四明山。

小鱼说,iPad8月中旬就买了,趁中秋带着礼物回了趟老家。“我给爸妈教了几次,早上教的,下午他们就记不起来了。我想索性给他们画出来,我不在的时候他们可以看。”

小鱼有了这个想法,拿起笔就开始又写又画,前后

花了两天时间,“总想着详细一些,再详细一些。”

爱心使用说明一共8页,其中iPad的使用说明就有2页,“怎么解锁,充电口在哪里,我都标注出来了,剩下几页就是软件的使用说明。关于拍照,我讲解得最详细,因为微信可以传照片嘛。”

iPad背面刻了一行她对家人的祝福:祝你一生平安喜乐。

说说

### 道德需自愿 容不得绑架

①新浪湖北 让座本该是生活中一件稀松平常的善举,可为何变得如此不堪和无奈。早期关于让座的报道,大多集中在对年轻人的指责上,而现在,我们看到更多的是老年人的蛮横无理、倚老卖老。尊老爱幼是传统美德,但道德也需自愿,却容不得绑架。

图区

### 奇葩大楼 济南一建筑似纸牌屋



①山东广播电视台 9月10日消息,济南市土屋路耸立一奇葩建筑,从大多数角度来看都像是一个面,神似纸牌屋。

**【点评】** @话济南:抗风吗?规划局怎么批的。

### “坑爹”高速 西禹高速8公里路面有20多个坑



①华商报:中秋小长假出游的市民反映,西禹(西安至禹门口)高速“距离新筑收费站12公里左右,路面全是大坑”。记者实地查看发现8公里内竟有20多个坑。沿途看到5辆车正在更换轮胎。

**【点评】** 碰到这样的坑,真是太“坑爹”了。

长沙博大泌尿专科医院 专解男性功能障碍

男人行 夫妻和

男性健康热线: 0731-88778877 医院地址: 长沙市韶山北路288号(长岭)

### “空气”祛眼袋 “亲”一下就没了

“感觉眼睛下方像被亲了一下,接着便看见两坨黄色的脂肪流了出来,原来鼓鼓的眼袋变得平整光滑。”芙蓉区的刘女士惊喜不已。

光阴似箭,不少人在30岁以后眼下方就隆起了两座“小丘”,也就是俗称的眼袋。眼袋标志着人的衰老,看上去也没精神,极大地影响了美观。

长沙瑞澜整形医院率先引进“空气”祛眼袋技术,首次导入航空动力系统,通过空气分子之间发生反作用,在0.001立方厘米的狭小空间内形成3500千克力压强,从而一举扫除眼袋里包裹的脂肪,下眼睑马上变得平坦、光滑,皮肤红润紧绷。

专家表示,与传统方法不同,空气祛眼袋技术不借助外物,只采用与人体最具亲和性的空气为媒介,温和的动力系统操作,让人身心舒适。

在该院,笔者碰到刚做完眼袋的赵先生。40岁的他来自天心区一家事业单位,赵先生告诉笔者,妻子常说他眼睛挂着两个大水袋,很显老,在外边和人打交道非常影响形象。后来看到妻子做了空气祛眼袋,人一下子年轻了很多,他也赶到瑞澜医院把眼袋做了。“早知道这么轻松我早就做了,以前是怕动刀。”赵先生说。

瑞澜医院作为湖南省首家专注美国技术的整形机构,先后引进美式纳米祛眼袋、美国光纤热塑等知名设备。作为新一代升级换代祛眼袋技术,该院特邀留美医学博士亲自操作,名额仅限30名,有兴趣的读者可抓紧预约。

免费咨询:400-0418-188 美丽热线:0731-88277277 地址:长沙市劳动西路雅礼中学旁